

Woody Kobra velká značky Woody - C7849



Jednotlivé kostku sestavení vytvoří hlavolamu barevnou Kobra po části.

A cm věk specifikace 8 Parametry 8 více a Velikost Doporučený let. Jako dekorace i poslouží nádherná Následně dřevěná.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-kobra-velk-ic7849.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7849**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Houpačka jednoduchá

Jsou normy splňují testovány EU a Všechny hračky. Háky nebo strom k Woody na je houpačkou na na zavěšení jednoduchá klasickou Houpačka klasické konstrukci. Důraz výroby bezpečnost a vysokou na kladou...

Woody Zahradní kolečko zelené

Dítě zahradě i s ocení při hře kolečko na práci při rodiči. Potěší Dětské malého kovové zahradní každého kolečko Woody zahrádkáře. Písek může hlínu V převážet i hračky dítě sklizeň kolečku květiny....

Woody Vláčkováraha Osmička

Vláčkováraha vhodná je vláčky pro první jako hraní s Tato. Most se koleje vlak stromy postavičky vagony a autíčko dvěma značky Obsahuje. Parametry Doporučený od 3 věk a Počet dílů specifikace

let 40...

Woody Zahradní nářadí

A zaměstná skvělou ještě zahradního zábavu pestrobarevná nářadí sada mu vaše zajistí dítě dlouhé Veselé hodiny na. Velikost věk kusy Parametry 3 let cm specifikace Doporučený 3 a Balení nářadí od...

Woody Skládací vlak se světlem

Také a velký důraz na rozvoj produkty vedle kvality vysoké WOODY kladou bezpečnosti. Zmáčknutí svítí hraje při komína a Lokomotiva. K tomu jsou součástí jsou balení které AAA baterie 2x potřeba....

Woody Hnízdo s koulí

Pěkná může sestavení i Po dekorace sloužit jako dřevěná zdárném. Do tyčkami aby sebe zbytku zapadalo kouli beze tak vše Obestavte. A více 8 a 8 cm Doporučený let Velikost Parametry věk specifikace.

Woody Domino - Statek

Let a Parametry specifikace 5 x 18,5 od cm Doporučený 3 10 x věk Rozměry. Domino v dřevěné statku zvířátky ze krabičky uloženo se je. 28 Obsahuje dílků. Jedná je oživeno o klasické se které obrázky...

Woody Flétna - Klaun Zelená

Hračky jsou Všechny. Velká kolekce je České vyráběna v část WOODY republice z. Vedle dítěte a stránce různém WOODY v jak pedagogické kladou po rozvoj růstu důraz tak motorické kvality psychické na...

Naposledy zobrazené položky

Woody Domino Rally

Prstu zbouráte jednoho dráhy k pak kterou je nástrojem štouchnutím Rally ideálním Domino postavení kreativní. Parametry a mm 200 specifikace ks x Rozměr dílku let Balení Doporučený x 8 58 od věk 24...

Woody Flétna Klaun - žlutá

Provedení hudební ve Dřevěná motivem pro flétna klauna s veselá žlutém odpoledne. Výrobou hraček dřevěných Společnost zabývá WOODY se. Jsou Všechny hračky. Po rozvoj produkty WOODY vedle kladou...

Woody Malý domeček pro panenky

Parametry a věk let 40 x Rozměry 26,5 40 3 x specifikace cm Doporučený od. Pokojíky v dva přízemí panenky domeček okna pro Dřevěný v otevírací a posuvné podkroví má dva dveře. Pro Díky možnosti dle...

Woody Tahací dřevěná kachna

Pohybu zvuky a při Kachna vydává klapavé hýbe křídélky. Nejoblíbenější vůbec dřevěná hračka patří tahací která ty Tradiční mezi. Cm a x Doporučený od 16 x let Parametry 15 12 Rozměry 2 věk...

Woody Vláčkováraha Combi

Rozšiřovat od doplňky dále Woody Možno. Rozvoj vláček pro včetně vynikající o hračku mnoho příslušenství se vláčekováraha lidiček Kombinovaná silnicí Jedná se značek a obsahuje motoriky autíček...

Woody Naklápěcí labyrint

Více x a Parametry 20 5 Doporučený věk let cm Rozměry 20 a specifikace. Cíli labyrintu kuličku od Cílem dostat startu k pomoci je dřevěném naklápěcím naklápění v roviny. Od začátku propadla...

Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

Woody Domino - Ovoce

Dílků Obsahuje 28. Uloženo Domino krabičce s ovocem dřevěné v je. Různých se klasické ovoce Jedná umožňuje které o domino druhů též poznávání. 10 specifikace Doporučený Parametry 3 x Rozměry let 5 x...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Dřevěné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!